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Можливості сучасної педагогіки вищої медичної 
освіти
Погоріла А. В., Сідорова О. В., Андрієнко К. Ю., 
Федотова О. Л.
Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна

Вступ. Вища медична освіта є важливою складовою системи охорони 
здоров›я та забезпечення якості медичних послуг [1, 2]. Сучасні ви-
клики, такі як швидкий розвиток медичних технологій, глобалізація, 
зміни в структурі захворювань та потребах пацієнтів, вимагають пере-
гляду підходів до навчання та виховання медичних спеціалістів [3, 4].

Мета роботи. Можливості сучасної педагогічної освіти сьогодення 
при викладанні в закладах вищої освіти медичного профілю.

Матеріали та методи. Була проведена робота з вітчизняними та 
закордонними літературними джерелами у  формі статей, моногра-
фій, які були направлені на педагогіку у вищих навчальних закладах 
медичного профілю.

Результати. Сучасна педагогіка вищої медичної освіти активно 
впроваджує інноваційні методи навчання, такі як: проблемно-орієн-
товане навчання (ПОН), симуляційне навчання та електронне на-
вчання. ПОН сприяє розвитку критичного мислення та практичних 
навичок, оскільки здобувачі освіти можуть вирішувати реальні клі-
нічні випадки. Симуляційне навчання дозволяє здобувачам освіти 
практикувати навички в  безпечному середовищі, що знижує ризик 
помилок у  реальних ситуаціях. Електронне навчання, зокрема, ви-
користання онлайн-курсів та вебінарів, забезпечує доступ до актуаль-
ної інформації та дозволяє стейкхолдерам навчатися в зручному для 
них темпі. Однією з основних проблем вищої медичної освіти є недо-
статня інтеграція теоретичного навчання з практичними навичками. 
Викладачі мають забезпечувати зв›язок між теорією та практикою, 
використовуючи клінічні випадки, стажування та практичні занят-
тя. Це дозволяє здобувачам освіти зрозуміти, як застосовувати зна-
ння в реальних умовах, що підвищує їхню впевненість та професійну 
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готовність. Критичне мислення є важливою компетенцією для медич-
них працівників, оскільки воно дозволяє аналізувати інформацію, 
оцінювати ризики та приймати обґрунтовані рішення. Педагогічні 
стратегії, які сприяють розвитку критичного мислення, включають ак-
тивне навчання, дискусії, групові проєкти та рольові ігри. Викладачі 
намагаються створювати умови, за яких здобувачі освіти можуть ста-
вити запитання, обговорювати та оскаржувати інформацію, що сприяє 
формуванню аналітичного підходу до навчання. Міждисциплінарний 
підхід до навчання дозволяє стейкхолдерам отримати комплексне 
уявлення про пацієнта та його потреби. Співпраця між різними фа-
культетами та спеціальностями може сприяти розвитку більш ціліс-
ного підходу до медичного навчання.

Висновки. Вища медична освіта потребує інноваційних методів, 
таких як: проблемно-орієнтоване, симуляційне та електронне на-
вчання, для розвитку критичного мислення та практичних навичок. 
Інтеграція теорії з практикою через клінічні випадки та стажування 
є важливою. Міждисциплінарний підхід забезпечує комплексне розу-
міння пацієнтів. Для покращення якості освіти необхідно продовжу-
вати впроваджувати нові методи та зв’язок між теорією та практикою.
Перелік використаних джерел
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Упровадження методів розвитку критичного 
мислення під час іспиту-співбесіди лікарів на 
циклах підвищення кваліфікації
Подаваленко А. П., Зеленська Л. Д., Білера Н. В.
 Харківський національний медичний університет, Харків, Україна

Освітній процес у  закладах вищої медичної освіти є  складним, він 
базується на співпраці слухача та викладача й  орієнтований на 
розвиток у  майбутнього лікаря аналітичного підходу до будь-якого 
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